Cwybywd N 1
«Upnnuwgpwjhtu éwnubiph dwuhu»
Cwjwunwup wupwwbunnyejwu optuph

Qwupwjht utunh npnpuinud gnpéntubinienit hpwwtwgubnt hwdwp wpwnuwgpwhu
Yéwph hwaupydw Gjuybwmwht njjuih deénipjuup hwiwwywnwuliwt vwhdwuywé

dkjwdujw npnypwswihp

Gluybwmwjhtu nyjwih dESnyejuup hwiwwywnmwuliwu uwhdiwujwé JE{wdujw
npnypwswithp' puwn gnpéniubinypjut ppwwiwgdw puwywywypbiph (<<

npwdubtpny)
Gplw dwpqlybuwnpn pwnwpuwjhu qninulwuits uwhdwtwdbp
blulbwuwh pwnwp uubp hwdwjupubp hwdwjupubp a
u nnjuy (pwgwnnipjudp | (pwgwnnipjud | hwdwjupubp
Bplwb pwnwph, p
dwpqlybuwmpnuubpp | vwhdwuwdbpa
b uwhdwuwdbkpaé qniqulwuis
pwnwpuwjhu hwdwjupubiph)
hwdwjupubiph)
nwpwdp, 30000 21000 21000 10500 5250
dhugl 20 (2
ubipwnjwy
nwpwdp, 30000 21000 21000 gnidwpwd 10500 5250
20-hg dhusle | gnudwpwd gnidwpwd 20 ¢ glipwquugnn gnidwpwd gnidwpwd
50 ? 20 & 20 & dhusl jnipupwitgnip 20 & 20 &
ubpwnw| | gbpwqwug | gbpwquugnn 10 ¢ hwdwp' gbipwqwugnn | gbipwqwugnn
nn dhusl 10500 dhusl dhusl
dhusl JjnLpuipwignen jnipuipwiginp | jntpuipwitginin
Jnipwipwtsy | 10 & hwdwp' 10 ¢ hwdwp' | 10 & hwdwp'
nn 10500 5250 2625
10 2
hwdwp'
15000
nwpwdp, 75000 52500 52500 gnidwpwd 52500 13125
50 gnuiwpwd gniwpwsd | 50 #* glipwquugnn gnuiwpwd gnuiwpwd
wytih' dhusl 50 50 dhusl jnipuipwitisjnip 50 50
300 * gbipwquwug | gbipwquugnn 10 ¢ hwdwp' gbipwquwugnn | gbipwquugnn
ubpwinyuy nn dhusl 15000 dhusl dhusl
dhusl JjnLpuipwignen jnipuipwiginip | jntpuipwitginin
Jnipwipwtsy | 10 & hwdwp' 10 ¢ hwdwp' | 10 & hwdwp'
nn 15000 15000 7500
10 2
hwdwp'

21000




nwpwdp, 600000 427500 427500 gnidwpwd 427500 200625
300 ? gnuwpwsd | gnudwpwd 300 300 ? gnuwpws 300 gnuiwpwd
wybh' dhusle | 300 o2 0 gbipwquwugnn dhusl 0 300 &
500 ? gbipwquug | gbpwquugnn | jnipupwugnip 10 02 gbipwqwugnn | gbipwqwugnn
ubpwnjuy nn dhusl dhusl hwdwp' 8000 dhusl dhusl
Jjnipuipwiy) | JnLpuipwitgnen jnipuipwiiginp | jntpupwitiginin
nip 10 U2 10 * hwdwp' 10 ® hwdwp' | 10  hwdwp'
hwdwp' 8000 8000 4000
12000
nwnwop, 840000 587500 587500 gnwwpwd 587500 280625
500 ? gnuwpwsd | gnudwpwd 500 500 ? gnuwpwd 500 | gnudwpwd
dwybptuhg 500 u? 0 gbipwquwugnn dhusl 0 500 u?
wybh gbipwquug | gbpwquugnn | jnipwpwugnip 10 02 gbipwqwugnn | gbipwqwugnn
nn dhusl dhusl hwdwp' 3500 dhusl dhusl
Jjnipuipwiy) | JnLpuipwitgnen jnipuipwiiginp | jntpupwitiginin
nin 10 ? hwdwp' 10 ® hwdwp' | 10  hwdwp'
10 2 3500 3500 1750
hwdwp'
6000

Cwybwsd N 2
«Upnnuwgpwjhu Jéwnubiph dwuhu»
Cwjwunwup wupwwbunnyejwu optuph

el dwpnwunwp dEptuwiny ninunpwihnjuwnpdwu gnpéniubnipjwu hwdwp
wpunnuwqgpwjht yéwph hwquplydw Gulybnwihtu mdjuih deY dhwynph hwdwp

uwhdwtujwé wiuwlwu npnypwswihp

Glwybwwihu ndyuih d6Y Shwynph hwiwp vwhdwbjws wluwyw npnypwswihp’
puwn gnpéniubtinyejwu hpwwuwgdwtu puwuwywiptph (K< npwdubpny)
Gplwu | dwpqybunpnu pwnwpuwjhu qniqulwuis uwhdwuwdbpa
bt pwnwp ubp hwdwjupubp hwdwjupubp hwdwjupubp
wiht (pwgwnnipjwdp (pwgwnnipjwd
iy Bpluwb pwnwph, p
dwpqybuwmpnuubpph | vwhdwuwdbpa
L uwhdwuwdbkpa qniqulwuis
pwnwpuwjhu hwdwjupubiph)
hwdwjupubiph)
Utiptuw 9500 5600 5600 2800 1400
-utiph
pwlwy




Cwybywd N 3

«Upnnuwgpwjhu Jéwnubiph dwuhu»
Cwjwunwup wupwwbunnyejwlu optuph

Jwpuwyphpwlwi Swnwynyeyniuutph dwnnigdwtu gnpéntubnipjutu hwdwp wpnnuwgpuyhu
Jéwph hwaupydwt Gjuybwmwiht njuih d6Y shwynph hwdiwp vwhdwijwsd wiuwlw

npnypwswihp

Glwlybwnwjptu mdjuih dEY Shwynpp hwdwp vwhdwuywsd wiuwlwu npnypwswihp’
puwn gnpéniubtinyejwu hpwwuwgdwtu puwwydwiptph (K< npwdubpny)

bpluwl

dwpqlybuwnpn pwnwpwjhu qniqulwuis uwhdwuwdbpa
bt pwnwp uubp hwdwjupubp hwdwjupubp hwdwjupubp
wiht (pwgwnnipjwdp (pwgwnnipjwd
iy Bplwb pwnwph, p
dwpqybuwnpnuubpph | vwhdwuwdbpsé
b uwhdwuwdbkpaé qniqulwuits
pwnwpwjhu hwdwjupubiph)
hwdwjupubiph)
Ugfuwn 15000 12000 9000 4500 2250
wuwnbintip
h
pwlwy
Cwytwsd N 4

«Upnnuwgpwjhtu Jéwnpubiph dwuhu»
Cwjwunwup wupwwbunnyejwu optuph

Udunnunbjuuywuwpydwt Yuywuubph (Yewnbph) dhongny hpwwwgynn gnpéniutinipjw
hwdwp wpnnuwgpwiht yéwph hwwpydwo Gpuybnwht ndjuh d6Y shwynph hwdwp
uwhdwtujwé wiuwlwu npnypwswihp

Glwybwwihu wdyuih d6Y Shwynph hwdwp vwhdwujws wluwyw npnypwswihp’
puwn gnpéniutiniyejwu hpwwuwgdwtu puwluwydwiptph (K< npwdubpny)
Gplwu | dwpqybunpnu pwnwpuwjhu qniqulwuis uwhdwtuwdbpa
pwnwp ubip hwdwjupubp hwdwjupubp hwdwjupubp
Glulybtwn (pwgwnnipjuwdp | (pwgwnnipjwd
wyhu Gpluwb pwnwph, p
nyjwy dwpqlybuwnpnuubp | vwhdwuwdbpa
hlu qniqulwuis
uwhdwtuwdbpé | hwdwjupubph)
pwnwpwyht
hwdwjupubiph)
Ugfuwtn 15000 12000 12000 6000 3000
wwnbintip
h
pwlwy




Cwybywd N 5
«Upnnuwgpwjhtu éwnubiph dwuhu»
Cwjwunwup wupwwbunnyejwu optuph

Udwnnjwuqunubph gnpéniubinyejuu hwdwp wpnnuwgpwjhtt yéwph hwjuplydw
Gluybwmwjhtu mjuih d&Y Shwynph hwdwp vwhdwujwséd wiuwyw npnypwswhp

Glwlybwnwjptu mdjuih dEY Shwynpp hwdwp vwhdwuyws wluwlwu npnypwswihp’

puwn gnpéniubtinyejwu hpwwuwgdwtu puwwywiptph (€ npwdubpny)
Gplw dwpqlGuwnpnut pwnwpuwjhu qniqulwuis uwhdwuwdbpa
pwnwp tp hwdwjupubp hwdwjupubp hwdwjupubp
Gluybun (pwgwnnipjudp | (pwgwnnipjud
wyhu Bplwb pwnwph, p
nyjwy dwpqlybuwmpnuubp | vwhdwuwdbpa
hlu qniqulwuis
uwhdwtuwdbpé | hwdwjupubph)
pwnwpwyht
hwdwjupubiph)
tnwpwdp 600 120 120 60 30
(1 pd)

Cwybywd N 6
«Upnnuwgpwjhu éwnubiph dwuhu»
Cwjwunwup wupwwbunnyejwu optuph

Phihwpn wnh juqiwlbpydwu gnpéniutnipjwt hwdwp wpmnuwgqpughu yéwph
hwwpydwt Gjuybumwihtu nyjuih d&Y shwynph hwdwp vwhdwujws wiuwyw
npnypwiswithp

Glwybwwihu ndyuih d6Y Shwynph hwdwp vwhdwujws wluwyw npnypwswihp’

puwn gnpéniubtinyejwu hpwwuwgdwu puwwydwiptph (K< npwdubpny)
Gplwu | dwpqlbuwmp pwnwpuwjhu qniqulwuis uwhdwtuwdbpa
pwnwp nuubp hwdwjupubp hwdwjupubp hwdwjupubp
Glulybunw) (pwgwnnipjwdp (pwgwnnipjwd
ht iy Bplwb pwnwph, p
dwpqybuwmpnuubpph | vwhdwuwdbps
L uwhdwuwdbkpaé qniqulwuis
pwnwpuwjhu hwdwjupubiph)
hwdwjupubiph)
Fuwnwutin 40000 20000 20000 10000 5000
wuubiph
pwlwy




Cwyb)ywd N 7

«Upnnuwgpwjhtu éwnubiph dwuhu»
Cwjwunwup wupwwbunnyejwu optuph

Ubnwuh ptuhu juwnh juqiwlbpydwu gnpéntubniyejwu hwdwp wpnnuwgpwihu yéwphp
hwwpydwt Gjuybumwihtu njuih d&Y shwynph hwdwp vwhdwuws wiuwyw

npnypwswihp

Gluytwmwjhtu nmyjwih d&Y Shwynph hwdiwp vwhdwujws wiuwyw
npnypwswithp' puwn gnpéniubinypjut ppwwiwgdw puwywywyptiph (<<

npwdubtpny)
Gplwu | Jwpqybuwmpn pwnwpuwjhu qniqulwuis uwhdwtuwdbpa
pwnwp uubp hwdwjupubp hwdwjupubp hwdwjupubp
Glulybunw) (pwgwnnipjuwdp | (pwgwnnipjuwd
ht iy Gpluwb pwnwph, p
dwpqlybuwmpnuubp | vwhdwuwdbpa
hlu qniqulwui
uwhdwuwdbpé | hwdwjupubph)
pwnwpwyht
hwdwjupubiph)
Fuwnwutin 10000 7000 6000 5000 1000
wuubiph
pwlwy

Cwybywd N 8
«Upnnuwgpwjhtu Jéwnpubiph dwuhu»
Cwjwunwup Cwupwwbunnyejwu optuph

Ubunwnunpwiny gwhwgnpéynn wynmndwwmubph dhongny utunh wnbwnph juqiwlbpydwu
gnpéniutinyejwu hwdwp wpnnuwgpwiht yéwph hwjwpydwu Gpuybnwihu ndjuh dey
dhwynph hwdwp vwhdwtjwd wiuwlywu npnypwswihp

Glwybwwihu wdyuih d6Y Shwynph hwdwp vwhdwujws wluwyw npnypwswihp’

puwn gnpéniubtinyejwu hpwwiuwgdwtu puwywywiptph (€ npuwdubpny)
Gplwu | dJwpqlybuwmp pwnwpuwjhu qniqulwuis uwhdwtuwdbpa
pwnwp nuubp hwdwjupubp hwdwjupubp hwdwjupubp
Glulybunw) (pwgwnnipjwdp (pwgwnnipjwd
ht iy Bplwb pwnwph, p
dwpqybuwmpnuubpph | vwhdwuwdbpsé
L uwhdwuwdbkpaé qniqulwuis
pwnwpuwjhu hwdwjupubiph)
hwdwjupubiph)
Uywnndwin 5000 4000 3000 2000 1000
utiph
pwlwl




Cwyb)wd N 9
«Upnnuwgpwjhtu éwnubiph dwuhu»
Cwjwunwup wupwwbunnyejwu optuph

Ubunwnunpwiny gwhwgnpéynn wynmndwwnutiph dhongny fjuwnbtph juqiwlbpwydwu
gnpéniutinyejwu hwdwp wpnnuwgpwiht yéwph hwjwpydwu Gpuybnwihu ndjuh dey
dhwynph hwdwp vwhdwtujwd wiuwlwu npnypwswihp

Glwybwnwihu ndyuih d6Y Shwynph hwiwp vwhdwujws wluwyw npnypwswihp’
puwn gnpéniutiniyejwu hpwwuwgdwu puwuwywiptph (K< npwdubpny)
Gplwu | dJwpqlybuwmp pwnwpuwjhu qniqulwuis uwhdwtuwdbpa
pwnwp nuubp hwdwjupubp hwdwjupubp hwdwjupubp
Glulybunw) (pwgwnnipjwdp (pwgwnnipjwd
ht iy Bplwb pwnwph, p
dwpqybuwmpnuubpph | vwhdwuwdbpsé
L uwhdwuwdbkpaé qniqulwuis
pwnwpwjhu hwdwjupubiph)
hwdwjupubiph)
Uywnndwin 5000 4000 3000 2000 1000
utiph
pwlwy

Cwytywd N 10
«Upnnuwgpwjhu éwnubiph dwuhu»
Cwjwunwup wupwwbunnyejwlu optuph

Unndwwnninghwlw gnpéniubinipjutu hwdwp wpmnuwgpuyhu yéwph hwupydwu
Gluybwmwjhtu mjuih d&Y Shwynph hwdwp vwhdwujwséd wiuwyw npnypwswhp

Glwybwwihu ndyuih d6Y Shwynph hwiwp vwhdwujws wluwyw npnypwswihp’
puwn gnpéniutinyejwu hpwwuwgdwu puwuwydwiptph (K< npwdubpny)

Gplwu | Jwpqybuwmpn pwnwpwjhu qniqulwuis uwhdwtuwdbpa
pwnwp uubp hwdwjupubp hwdwjupubp hwdwjupubp
Glulybunw) (pwgwnnipjwdp (pwgwnnipjwd
ht iy Bplwb pwnwph, p
dwpqybuwnpnuubpph | vwhdwuwdbtpsé
b uwhdwuwdbkpaé qniqulwuis
pwnwpwjhu hwdwjupubiph)
hwdwjupubiph)
Pwqlwpenn | 80000 57000 57000 28500 14000
utiph
pwlwy




Cwybywd N 11
«Upnnuwgpwjhtu éwnubiph dwuhu»
Cwjwunwup wupwwbunnyejwu optuph

Uwnwdtwwnbuuhlwlywu gnpéniubnipjut hwdwp wpnnuwgpuiht yéwph hwajwpydw
Gluybwmwjhtu mjuih d&Y Shwynph hwdwp vwhdwtujwséd wiuwywu npnypwswhp

Glwybwwihu wdyuih d6Y Shwynph hwdwp vwhdwujws wluwyw npnypwswihp’
puwn gnpéniubinyejwu hpwwuwgdwu puwywywiptph (€ npwdubpny)

Gplwu | dwpqybunpnu pwnwpuwjhu qniqulwuis uwhdwuwdbpa
pwnwp ubp hwdwjupubp hwdwjupubp hwdwjupubp
Glulybunw) (pwgwnnipjwdp (pwgwnnipjwd
ht iy Bplwb pwnwph, p
dwpqybuwmpnuubpph | vwhdwuwdbpé
b uwhdwuwdbkpa qniqulwuis
pwnwpwjhu hwdwjupubiph)
hwdwjupubiph)
Ugfuwwnwwn | 80000 57000 57000 28500 14000
tintinh
pwlwl

Cwybywd N 12
«Upnnuwgpwjhu éwnubiph dwuhu»
Cwjwunwup Cwupwwbunnyejwu optuph

Uuowpd gnyph wnpnijwéwnph Yud Jupéwlwiniyejutu dhounpnuihu gnpéniubniejw
hwdwp wpnnuwgpwiht yéwph hwwpydwo Gpuybnwht ndjuh d6Y shwynph hwdwp

uwhdwtujwé wiuwlwu npnypwswihp

Glwybwwihu ndyuih d6Y Shwynph hwiwp vwhdwujws wluwyw npnypwswihp’
puwn gnpéniubinyejwu hpwwuwgdwtu puwwywiptph (&€ npuwdubpny)

Gplwu | dwpqybunpnu pwnwpuwjhu qniqulwuis uwhdwuwdbpa
pwnwp ubp hwdwjupubp hwdwjupubp hwdwjupubp
Glulybunw) (pwgwnnipjwdp (pwgwnnipjwd
ht iy Gplwb pwnwph, p
dwpqybuwmpnuubpph | vwhdwuwdbpé
b uwhdwuwdbkpaé qniqulwuis
pwnwpuwjhu hwdwjupubiph)
hwdwjupubiph)
Ugfuwwnnu | 60000 50000 45000 40000 10000

tnh rhy




Cwybywd N 13
«Upnnuwgpwjhtu éwnubiph dwuhu»
Cwjwunwup wupwwbunnyejwu optuph

Unbwph hppwuwiwgdwu Juyptpnd (nuyne onitjuitp) jwéwnwubnuuubph Yud
Jwéwnwlbwnbph dhongny pwuljwpdtp dEnmwnubph, pwuljwpdbtp dEnmwnutphg
wwwpwumyjwd ppbph jud pwulupdtp puptph wnpnijwéwnph gnpéniubnipjwu hwdwp
wpunnuwgpwjht yéwpph hwjuplydw Gulybnwhtu mdjuih dEénipjuup hwdwwwwnmwufuw

uwhdwujwsé dEYwdujw npniypwswhp

Gluybwmwjhtu njuih dESnyejuup hwiwwywnwuluwu uwhdiwujwé dE{wdujw
npnypwswithp' puwn gnpéniubinypjut ppwwiwgdwt puwywywypbiph (<<

npwiubtpny)
Gplw dwpqlybuwnpnu pwnwpuwjhu qninulwuits uwhdwt
bl bnw pwnwp ubp hwdwjupubp hwdwjupubp wdbkpa
hts iy (pwgwnnipjwdp (pwgwnnipjuwd | hwdwjup
Gplwtu pwnwph, p ubp
dwpqybuwmpnuubpp | vwhdwuwdbtpa
b uwhdwuwdbkpaé qniqulwuis
pwnwpuwjhu hwdwjupubiph)
hwdwjupubiph)
qwéwnuw- 35000 25000 20000 gnidwpwd 15000 0
ubnwu Ywd | gnidwpwd gnidwpwd 0.5 gnidwpwd
qwéwnwyb 0.5 0.5 gbipwqwugnn dhusl 0.5
w dhusk | gbipwqwug | gbipwquugnn Jnipwpwusynip 0.1 gbipwqwugnn
0.5 nn dhusl dhusl J2 hwdwp' 4000 dhusl
ubpwnjw| | jnipwpwly | Jnipupwugnip jnipupwiuginip
nip 0.1 0.1 Fhwdwp' 0.1 & hwdwp'
¢ hwdwp' 5000 3000

7000




